



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, e-mail: [press@auth.gr](mailto:press@auth.gr)

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**3ο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για το Ολοκαύτωμα:  
«Οι Εκπαιδευτικοί παρουσιάζουν τις εργασίες τους»**

Θεσσαλονίκη, 28/3/2019

**«Οι Εκπαιδευτικοί παρουσιάζουν τις εργασίες τους»** είναι ο τίτλος του **3ου Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου για το Ολοκαύτωμα** που διοργανώνεται από τον Τομέα Παιδαγωγικής του Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής της Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ και την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης. Οι εργασίες του σεμιναρίου ξεκινούν αύριο, **Παρασκευή 29**, και **ολοκληρώνονται την Κυριακή 31 Μαρτίου 2019**, στο **ΚΕΔΕΑ του ΑΠΘ**.

Είχε προηγηθεί η επιτυχημένη διοργάνωση άλλων δύο αντίστοιχων σεμιναρίων τον Μάρτιο του 2012 και τον Δεκέμβριο του 2014, με μεγάλη συμμετοχή εκπαιδευτικών.

Όπως εξηγούν οι διοργανωτές, «σκεφτήκαμε να καλέσουμε τους Εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε ένα σεμινάριο διαφορετικό από τα δύο προηγούμενα. Αντί για πολλές διαλέξεις και μισή μέρα εισηγήσεις από τους εκπαιδευτικούς, δίνουμε την ευκαιρία να παρουσιάσουν σχετικές εργασίες που έχουν κάνει ή σκοπεύουν να κάνουν με τους μαθητές και τις μαθήτριές τους. Στην παρουσίαση των εργασιών των Εκπαιδευτικών τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής του Σεμιναρίου είναι “σχολιαστές” των εργασιών τους. Με άλλα λόγια, μιλούμε για ένα σεμινάριο στο οποίο οι Εκπαιδευτικοί μαθαίνουν από τις καλές πρακτικές των συναδέλφων τους, βελτιώνονται και ενθαρρύνονται να ασχολούνται με τη διδασκαλία τέτοιων θεμάτων».

Στο πλαίσιο του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 31 Μαρτίου 2019, στις 9 π.μ., «εβραϊκός περίπατος».

Περισσότερες πληροφορίες για το σεμινάριο στον σύνδεσμο:  
<https://holocaustseminars.weebly.com/>

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό και θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Επισυνάπτονται η αφίσα και το πρόγραμμα του σεμιναρίου.

---

*Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση*